

快乐六一



室内游乐场受青睐

6月1日上午,在市区凌云路北段一前城儿童游乐区,孩子们正快乐玩耍。周六恰逢六一儿童节,高温天气里,不少家长带领孩子来到室内游乐场玩耍,充气滑梯和泡泡池成为孩子们最喜爱的项目。本报记者 张鹏摄

六一儿童节 郟县活动多

□记者 孙书贤

本报讯 6月1日,郟县妇联在王集乡雨霖头村等5个贫困村小学举行“巾帼脱贫行动·传递书香”爱心捐赠活动,为孩子们送来了毛笔、墨水、水写布、宣纸、水彩笔、油画棒等价值1万多元的书法、绘画用品。

在六一儿童节当天,郟县妇联开展了“书香飘万家”亲子阅读系列活动和“绿色捡跑”实践活动,6所学校约600余人参与。

同时,由长桥镇妇联牵头、长桥镇派出所等单位共同组织的“法制进校园 平安伴我行”活动在长桥镇一中举行。长桥镇派出所指导员结合未成年人的心理、生理特点,从安全教育、危险自救等方面,分析讲解了青少年犯罪的动机和原因以及如何管理自己的情绪和行为等问题。

5月31日,郟县法院、县城管局、县财政局、县住建局妇联分别为长桥镇白庄村、茨芭镇竹园沟村、安良镇苗楼村、薛店镇吕沟村小学捐赠了图书等学习用品。

唱歌、跳舞、收礼物 孤残儿童开心过六一

□记者 李霞

本报讯 6月1日,新华区曙光街街道曙光社区民声琴歌友会的10多名歌友来到天使之家孤残儿童寄养点,为

生活在这里的18名孩子送去了蛋糕、学步车等礼物,陪他们过了一个开心的儿童节。

当天上午9点多,歌友们来到天使之家后,先为孩子们表演了精彩的文艺节目,随后

又把带来的蛋糕、水果等礼物与孩子们一起分享。

“天使之家”孤残儿童寄养点负责人王建霞告诉记者,寄养点2017年成立,先后收养了62名被遗弃的孤残儿童。

目前这里生活着18名孤残儿童。爱心歌友来陪孩子们过儿童节,孩子们都很开心,7岁的“小院民”玲玲还代表寄养点演唱了《世上只有妈妈好》和《隐形的翅膀》两首歌曲。

郟县23名儿童来市区欢度六一

□记者 孙书贤

本报讯 6月1日上午,郟县茨芭镇和安良镇的刘世博、刘星艳等23名儿童在市志愿者协会郟县工作站志愿者的陪护下,早早地赶到市区,参加由市慈善总会、市志

愿者协会主办的“以爱焕新 向快乐出发”大型公益活动,欢度儿童节。

6月1日上午9时,“以爱焕新 向快乐出发”活动在市童翼少儿舞蹈学校学生表演的开场舞《向前冲》中拉开帷幕,在少先队队歌合唱中

结束。爱心商家向小朋友们赠送了地球仪、玩偶等礼物,主办方还给小朋友们准备了3米长的大蛋糕。下午,孩子们兴致勃勃地参观了平顶山博物馆和平顶山学院。“今年的六一过得很难忘。”茨芭镇的刘世博说。

叶县51名山村留守儿童获关爱

□记者 杨元琪

本报讯 6月1日下午,叶县民政局联合平顶山全人社工中心在水寨乡灰河郭村

开展关爱农村留守儿童主题活动。

当天下午,“情暖童心 欢度六一”关爱留守儿童活动在灰河郭村文化广场拉开

帷幕,社工们带领51名孩子进行了萝卜蹲、接力跑、快乐搬运等亲子互动游戏,孩子们还收到了叶县民政部门赠送的学习用品礼包。

鲁山景区儿童多 最爱天桥和滑道

□记者 胡耀华

本报讯 记者6月1日在鲁山县尧山镇天龙池、西大河、墨子文化旅游区等风景区看到,带小孩子前往游玩的游客较平日多出了数倍,

孩子们在景区摘野果、捉鱼虾,个个脸上荡漾着开心笑容。

“妈妈今天带我们走了玻璃天桥,还坐了滑道,还摘了很多桑椹,这个儿童节真是太高兴了。”在尧山镇天龙

池景区,来自许昌市的几名小朋友高兴地说。天龙池景区工作人员告诉记者,今年六一儿童节恰逢周末,有不少家长带孩子来游玩,孩子们最喜欢景区内的玻璃天桥和滑道。

市区光明路 一烧烤店起火

店方和消防员及时灭火

□记者 王春生

本报讯 6月1日晚10时许,市区光明路中段一烧烤店突然起火,所幸火情被店方和及时赶到的消防员扑灭。

事发地点是位于光明路与启蒙路交叉口北边的小何烧烤。接市民报料,记者当晚10时20分赶到现场时,大火已经被扑灭。记者看到,这家起火的烧烤店面积有10平方米左右,店里一个被烧得面目全非的高大烤炉已被抬出,放在店门外。

现场停有两辆消防车,已将火扑灭的消防员正准备离开。据一位消防员介绍,接到火情报警后,他们很快赶到现场,当时店方人员正在扑火,他们加入后很快将火扑灭。

“当时火着得挺大,烟雾也大得很。”在现场的一名男子说。

该烧烤店旁边是一家啤酒鸭店,记者在现场看到,尽管烧烤店的火已被扑灭,但啤酒鸭店大厅里仍有呛人的烟雾未散。啤酒鸭店一位工作人员说,这都是着火的烧烤店里的烟雾,影响了正在用餐的客人,但客人都没有“跑单”。

所幸,此次火灾当中没有人员受伤。起火原因还在进一步调查中。

“天网行动”启动一个月 查获超限超载车634辆

□记者 王桂星

本报讯 上月底,记者从市交通运输执法局获悉,我市交通、公安两部门开展联合治超“天网行动”以来,已查出超限超载车辆634辆。

据介绍,“天网行动”自4月底启动,两部门执法人员深入煤矿、电厂等货运源头企业,现场检查货运车辆的装载情况,并与企业签订承诺书,严禁为非法改装车辆配货,严禁超限限制配货,严禁超限超载车辆出场上路。在平郟快速通道、207国道、许南公路等重点路段强力查处超限超载车辆的同时,执法人员还根据路网结构和超限超载车辆出没规律,与漯河、许昌治超部门建立了联动执法机制,在与两地交界的重点区域和路段开展联合行动,取得了良好效果。“天网行动”启动一个月来,全市交通、公安执法人员先后查处超限超载车辆634辆,其中“百吨王”30辆,卸载货物10896.35吨。

据了解,“天网行动”将持续至11月底。

湛河区两小学 建起爱心图书室

□记者 牛超 通讯员 李向平

本报讯 5月31日上午,河南省百联企业文化服务中心百联爱心图书室捐赠活动在湛河区曹镇中心小学举行。

据悉,该中心分别在湛河区曹镇中心小学及五虎刘小学两所学校捐建了爱心图书室,各捐赠爱心图书2000册。

捐赠过图书后,该中心志愿者为五虎刘小学的孩子送上了书包、文具盒等学习用品。